
ELSŐ HF

ALGORITMUSOK ÉS BONYOLULTSÁGELMÉLET

(1) Adjunk meg egy Turing-gépet, mely az x = x1x2 . . . xn a bemenetre (itt xi ∈ {0, 1})
az xnxn−1 . . . x1 kimenetet ı́rja ki.

(2) Adjunk meg egy Turing-gépet, mely az x bemenetnél pontosan 2|x| darab 1-est ı́r ki
a kimenő szalagra.

(3) Adjunk meg egy Turing-gépet, mely azt az L nyelvet dönti el, mely olyan x szavakból
áll, amik ugyanannyi 1-est tartalmaznak, ahány 0-t.

(4) Adjunk meg egy Turing-gépet, mely a következő L nyelvet dönti el:

L = {(x, y) | x ≥ y, x, y unárisan vannak megadva}.

(5) Adjunk meg egy Turing-gépet, mely a következő L nyelvet dönti el:

L = {anbmcnm | a, b, c ∈ {0, 1}+, n,m ∈ N}.

Beadási határidő: 2015. március 5., 16:00.
Egy tetszőlegesen választható feladatnál a Turing-gép ne csak vázlatosan, hanem
teljes léırással legyen megadva.
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